
CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO PARANÁ

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 1.412ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO
PARANÁ, REALIZADA EM 25 DE ABRIL DE 2025.

Às oito horas e trinta minutos, do dia vinte e cinco de abril de dois mil e vinte e cinco, realizou-se a milésima
quadringentésima décima segunda Reunião Plenária do CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO
PARANÁ - CRCPR, na Sala do Plenário de sua sede localizada na Rua XV de Novembro, 2.987 – 5º andar, em
Curi7ba/PR, sob a presidência do contador Everson Luiz Breda Carlin. Es7veram presentes os conselheiros
Alberto Barbosa; Anselmo Luiz Pedrangelo; Ariane Yumi de Almeida Rocha; Carlos Augusto Bi=encourt
Gomes; Carolina Araujo dos Santos Feijó; Cesar Alberto Ponte Dura; Claudio Luiz Brune=o; Danilo Alves
Grani; Eva Schran de Lima; Fernando Antonio Borazo Ribeiro; Francisco Savi; Gisele Mar7ns Machioski;
Glicério Rampazzo; Jefferson Paulo Mar7ns; Julio Ricardo Morona; Laudelino Jochem; Lauri Helfenstein;
Luiz Fernando Ferraz; Marcia Ogido Hokama; Michel Gulin Melhem; Narciso Dóro Junior; Nelinho Kukla;
Rafael Benjamim Cargnin Filho; Rodinei Bonfadini; e Rosemere Kiyomi Hayashi. AUSÊNCIA JUSTIFICADA:
Esteve ausente da reunião, por mo7vos pessoais, a conselheira Eunice Maria Cavali Duarte, sem subs7tuta,
cuja jus7fica7va de ausência foi acolhida e aprovada. REGISTRO DE OUTRAS PRESENÇAS: A reunião contou
com a presença de diversos profissionais contábeis, entre eles: contador Luiz Francisco Carvalho,
acompanhado de seus amigos e familiares; conselheiros suplentes do CRCPR, Armando Santos Lira e
Simone Vanni Soares; representantes da Academia de Ciências Contábeis do Paraná, presidente Nilva
Amália Pase=o e o acadêmico Vicente Pacheco. Par7ciparam virtualmente da reunião: o conselheiro do
Conselho Federal de Contabilidade (CFC), Aguinaldo Mocelin; Denisa Maria Borçato, coordenadora da
Comissão da Mulher Contabilista do CRCPR; Maikol Couto Gestal Vicente, coordenador da Comissão do
Jovem Contabilista; Iago França Lopes, coordenador da Comissão da Diversidade e Inclusão Profissional.
Assessorando a reunião, es7veram presentes os funcionários do CRCPR: Gerson Luiz Borges de Macedo
(diretor superintendente); Mauricio Ostrowski Junior (gerente operacional); Adriana Iaizzo Magalhães
(gerente de Comunicação); Alisson Bobato Dalsanto (gerente de Compras, Licitação e Contratos); Celita
Zaidovicz Paltanin (gerente de Registro e Relacionamento); Dirceu de Fá7ma Zona=o (gerente de
Desenvolvimento Profissional); Elizandra Carvalho (coordenadora de Secretaria); Fabrízio Guimarães
(gerente de Fiscalização); Jeruza Fernandes Moura Burges (coordenadora de Governança, Riscos e
Compliance); Rafael Marcos Amaral (controlador interno), Rogers Silva Garcez das Neves (coordenador de
Tecnologia, Informá7ca e Comunicações), Valdair de Souza (gerente Contábil, Financeiro e RH) e
Wanderlúcio dos Santos Leite (gerente jurídico), além das funcionárias  Anne Karolyne Cabral Fortunato e
Maria Tereza Schneider Kaminski (terceirizada). EXPEDIENTE. Foi colocada em discussão a ata de nº 1.411,
lavrada de reunião plenária realizada em 28 de março de 2025. Após discussão e votação, foram aprovadas
por unanimidade as decisões constantes da referida ata. APRESENTAÇÃO DA RETROSPECTIVA DAS
ATIVIDADES/PROJETOS DO CRCPR NOS MESES DE MARÇO E ABRIL DE 2025. ORDEM DO DIA:  CÂMARA DE
ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS. O vice-presidente da Câmara de Administração e Finanças, conselheiro
Jefferson Paulo Mar1ns, deu conhecimento dos processos constantes da ata de nº 39 daquela Câmara,
lavrada de reunião realizada em 24 de abril de 2025, colocando-se à disposição para esclarecimentos. Após
discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade as decisões constantes da referida ata. O vice-
presidente Jefferson Paulo Mar7ns apresentou sua agenda de representações ins7tucionais realizadas
durante o mês de abril, destacando as visitas às sedes do CRCPR em Cascavel e Ponta Grossa (PR).
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Informou, ainda, sua par7cipação no evento Doa Curi7ba, ocorrido no dia 10 de abril de 2025, em Curi7ba,
e no evento do programa Meu Futuro Carreira, realizado no dia 23 de abril de 2025, na sede do CRCPR,
também em Curi7ba. Em seguida, fez uso da palavra o gerente de Compras, Licitação e Contratos do
CRCPR, Alisson Bobato Dalsanto, que apresentou as a7vidades do setor, destacando a expressiva
quan7dade de ações programadas para o primeiro semestre de 2025. Discorrendo de forma detalhada,
explicou os principais processos em tramitação. Ressaltou que, no primeiro trimestre do ano, foram
analisados 1.548 documentos externos, fundamentais para o andamento dos processos internos. Informou
também que foram elaborados 734 documentos, entre pareceres e minutas de contratos, essenciais para a
gestão e fiscalização contratual. CÂMARA DE CONTROLE INTERNO. O vice-presidente da Câmara de
Controle Interno, conselheiro CLAUDIO LUIZ BRUNETTO, deu conhecimento dos processos constantes da
ata de nº 570 daquela Câmara, lavrada de reunião realizada em 24 de abril de 2025, colocando-se à
disposição para esclarecimentos. Após discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade as decisões
constantes da referida ata. (Baixada a Deliberação CRCPR nº 012/2025, que aprova o Balancete de
Verificação Patrimonial, Balancete de Verificação Orçamentário, Balancete de Verificação Financeiro,
Demonstra7vo de Execução dos Restos a Pagar Processados, Relatório de Conciliação –
Financeiro/Contabilidade e Informação da Contabilidade n.º 003/2025, referente ao mês de MARÇO de
2025.). Na sequência, o vice-presidente Claudio Luiz Brune=o apresentou as a7vidades da Câmara de
Controle Interno, destacando a análise dos balancetes referentes ao mês de março de 2025. Após a
verificação da documentação que compõe os respec7vos processos, foram emi7dos pareceres favoráveis à
aprovação dos seguintes demonstra7vos contábeis: Patrimonial, Financeiro, Orçamentário e de Variações
Patrimoniais. Comentou, ainda, que a Câmara emi7u parecer favorável à realização da gravação de quatro
episódios da Escola Técnica ESG. Relatou as a7vidades recentes da Comissão Permanente de Transparência
do CRCPR, incluindo a realização de reunião online neste mês de abril, bem como as atualizações no Portal
da Transparência. Informou que, no mês de fevereiro, a auditoria interna analisou o processo de Tecnologia
da Informação; em março, o setor de Desenvolvimento Profissional; e, em abril, o setor de Contabilidade do
CRCPR. Apresentou, também, sua agenda de representações ins7tucionais realizadas em abril de 2025.
Comunicou, ainda, a realização do evento promovido pela Comissão CRCPR Rural no dia 7 de abril,
in7tulado "Seminário de Contabilidade Rural - Burocracia, Tributação, Tecnologia e Planejamento". Na
sequência, o presidente Everson Luiz Breda Carlin parabenizou o vice-presidente Claudio Luiz Brune=o pelo
tema abordado no evento, pela qualidade dos palestrantes e pelas avaliações posi7vas recebidas após sua
realização. CÂMARA DE REGISTRO PROFISSIONAL. A vice-presidente da Câmara de Registro Profissional,
conselheira Ariane Yumi de Almeida Rocha, deu conhecimento dos processos constantes da ata de nº 717
daquela Câmara, lavrada de reunião realizada em 24 de abril de 2025, colocando-se à disposição para
esclarecimentos. Após discussão e votação, foram aprovadas, por unanimidade, as decisões constantes da
referida ata. A vice-presidente Ariane Yumi de Almeida Rocha apresentou os dados esta\s7cos do setor e
informou sobre o Exame de Suficiência, que contou com 3.371 inscritos no Paraná e 47.381 inscritos no
Brasil. Em seguida, apresentou sua agenda de par7cipações e palestras realizadas no âmbito do programa
"Contador do Amanhã" durante o mês de abril de 2025. Na con7nuidade, o presidente Everson Luiz Breda
Carlin expressou preocupação com o aumento da inadimplência no sistema contábil, destacando que a
situação é alarmante em nível nacional. Ressaltou que a dificuldade em cobrar valores menores está
comprometendo a saúde financeira dos conselhos. Com a palavra, o gerente jurídico do CRCPR,
Wanderlúcio dos Santos Leite, esclareceu que o Poder Judiciário não está aceitando ações de cobrança para
valores inferiores a R$ 10.000,00, o que tem dificultado a recuperação de créditos e contribuído para o
acúmulo de inadimplência, fato que poderá impactar nega7vamente a saúde financeira dos conselhos de
fiscalização. Dando sequência, a vice-presidente Ariane Yumi de Almeida Rocha ressaltou que o setor de
Registro e Relacionamento tem realizado um trabalho efe7vo no combate à inadimplência, buscando
minimizar os impactos. Ato con\nuo, o vice-presidente de Administração e Finanças, Jefferson Paulo
Mar7ns, também manifestou preocupação com o equilíbrio financeiro do CRCPR, especialmente em razão
da arrecadação insuficiente. Alertou que as decisões ins7tucionais devem ser tomadas com base em dados
concretos e não em emoções, a fim de preservar a saúde financeira da en7dade no futuro. CÂMARA DE
DESENVOLVIMENTO PROFISSIONAL. O vice-presidente da Câmara de Desenvolvimento Profissional,
conselheiro Laudelino Jochem, apresentou o teor da ata de nº 328, lavrada de reunião realizada em 24 de
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abril de 2025. Após discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade as decisões constantes da
referida ata. O vice-presidente Laudelino Jochem relatou sua par7cipação em reuniões da Comissão de
Educação Profissional Con7nuada do CFC, bem como sua atuação como palestrante em diversos eventos.
Destacou que ministrou a palestra de abertura da convenção do Conselho Regional de Contabilidade do Rio
de Janeiro, realizada na Baixada Fluminense, em Nova Iguaçu, evento que contou com boa par7cipação de
público. Abordou, ainda, as a7vidades desenvolvidas pela Comissão de Educação Profissional Con7nuada
do CRCPR. Destacou os Programas Star na Perícia e na Auditoria, que apresentaram números posi7vos de
engajamento, par7cipação e avaliações. Informou que o número de visualizações da TV CRCPR aumentou
significa7vamente, posicionando o CRCPR entre os Conselhos Regionais com maior audiência no Sistema
CFC/CRCs. Na con7nuidade, o presidente Everson Luiz Breda Carlin informou que alguns Conselhos
Regionais de Contabilidade manifestaram interesse em se vincular aos eventos promovidos pelo CRCPR
para transmi7-los em seus respec7vos estados, ressaltando que o CRCPR é referência nacional na
organização e difusão de eventos da área. CÂMARA DE FISCALIZAÇÃO. O vice-presidente da Câmara de
Fiscalização, É7ca e Disciplina, conselheiro Michel Gulin Melhem, deu conhecimento sobre os processos
constantes da ata de n.º 665 daquela Câmara, lavrada de reunião realizada em 24 de abril de 2025,
colocando-se à disposição para esclarecimentos. Após discussão e votação, foram aprovadas, por
unanimidade, as decisões constantes da referida ata. O vice-presidente Michel Gulin Melhem apresentou
os dados esta\s7cos referentes ao julgamento de processos, denúncias apuradas, diligências realizadas e
ações de fiscalização remota realizadas no mês de abril de 2025. Na sequência, relatou que, entre os dias
31 de março e 4 de abril, o Conselho Regional de Contabilidade do Paraná (CRCPR) promoveu o Plantão
I7nerante da Fiscalização nas cidades de Castro, Francisco Beltrão, Goioerê, Guarapuava e Laranjeiras do
Sul, prestando atendimento aos profissionais previamente agendados, em virtude das a7vidades
fiscalizatórias programadas para essas localidades. Informou, ainda, que, juntamente com o gerente de
Fiscalização do CRCPR, Fabrizio Guimarães, reuniu-se com o Secretário de Estado da Fazenda, Norberto
Anacleto Or7gara. A reunião foi mo7vada pelas recentes matérias veiculadas na mídia sobre a suposta
par7cipação de profissionais da contabilidade em irregularidades no âmbito do Programa Nota Paraná.
Comunicou que será criado um grupo de trabalho entre o CRCPR e a Secretaria da Fazenda do Estado do
Paraná (SEFAZ/PR) com o obje7vo de discu7r melhorias no programa e reforçar a parceria entre as
ins7tuições. Em complemento, o presidente Everson Luiz Breda Carlin comentou sobre a percepção
nega7va gerada em relação ao Programa Nota Paraná, especialmente após a divulgação do escândalo
financeiro que teria envolvido profissionais da contabilidade em um contexto desfavorável. O vice-
presidente Michel Gulin Melhem destacou que, no mesmo dia da veiculação da reportagem sobre as
supostas fraudes, o CRCPR prontamente oficiou as autoridades competentes, demonstrando a agilidade e o
compromisso institucional na condução do tema. Por fim, os conselheiros
Fernando Antonio Borazo Ribeiro e Narciso Dóro Junior também manifestaram preocupação com o tema,
contribuindo com comentários per7nentes e relevantes à discussão. CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO
REGIONAL. O vice-presidente da Câmara de Desenvolvimento Regional, conselheiro Danilo Alves Grani,
deu conhecimento sobre o teor da ata de nº 250, daquela Câmara, lavrada de reunião realizada em 24 de
abril de 2025, colocando-se à disposição para esclarecimentos. Após discussão e votação, foram aprovadas,
por unanimidade, as decisões constantes da referida ata. O vice-presidente Danilo Alves Grani comunicou a
realização da reunião mensal dos delegados representantes do CRCPR, ocorrida no dia 31 de março de
2025. Informou que um dos principais temas deba7dos foi a Campanha de Des7nação do Imposto de
Renda (IR). Destacou que o coordenador da Comissão CRCPR Voluntário, Fernando Antonio Borazo Ribeiro,
abordou a importância de incen7var os clientes a des7narem parte do seu IR, bem como de par7cipar
a7vamente dos eventos de conscien7zação promovidos em cada localidade, com o obje7vo de ampliar o
alcance e a efe7vidade da campanha. VICE-PRESIDÊNCIA DE RELAÇÕES SOCIAIS. A vice-presidente de
Relações Sociais, conselheira Eva Schran de Lima, apresentou um breve relato sobre o andamento das
a7vidades de sua pasta e sua par7cipação em eventos representando o CRCPR. Informou que par7cipou de
reunião com a Associação Guarapuavana de Mulheres Contadoras (AGMCONT), realizada em 8 de março de
2025. No dia 10 de abril, par7cipou da campanha “Declare Certo”, promovida pelo SESCAP-PR, no
município de Guarapuava (PR). Na sequência, relatou que participou, juntamente com o presidente Everson
Luiz Breda Carlin e equipe, de reuniões na FACIAP e no SEBRAE/PR, com o obje7vo de aproximar o CRCPR
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dessas ins7tuições e alinhar projetos e eventos em parceria. Comentou sobre o projeto dos Escritórios
Contábeis Sustentáveis, que se encontra em fase de alinhamento, destacando que, no dia 24 de abril,
par7cipou de reunião com os responsáveis pela elaboração do projeto no SEBRAE/PR. Informou, ainda, que
realizou visita técnica ao prédio-sede sustentável do SEBRAE/PR, acompanhada de alguns colaboradores do
CRCPR. Ato con\nuo, o presidente Everson Luiz Breda Carlin reafirmou que o CRCPR deve buscar o
fortalecimento de parcerias com o SEBRAE/PR, com vistas a ampliar o apoio ao empreendedorismo e à
valorização da profissão contábil. CONSELHO DIRETOR. O presidente Everson Luiz Breda Carlin solicitou ao
vice-presidente de Administração e Finanças, conselheiro Jefferson Paulo Mar1ns, que realizasse a leitura
da ata de nº 346, lavrada de reunião realizada em 24 de abril de 2025. Após discussão e votação, foram
aprovadas por unanimidade as decisões constantes da referida ata. HOMENAGEM 50 ANOS OU MAIS DE
REGISTRO ATIVO NO CRCPR. Durante a reunião plenária, o Plenário do CRCPR prestou homenagem ao
profissional contábil Luiz Francisco Carvalho (CRCSC Nº 4714/O - TPR) em reconhecimento aos seus mais de
56 anos de a7vidades contábeis. Em seguida, o presidente Everson Luiz Breda Carlin concedeu a palavra ao
homenageado, o qual expressou sua profunda gra7dão pela homenagem, destacando a importância do
reconhecimento à sua dedicação à profissão contábil. INDEPENDENTE DE CÂMARAS: Foi subme7da à
apreciação e votação a proposta de manutenção do horário de início da Reunião Plenária Ordinária do
Tribunal Regional de É7ca e Disciplina do CRCPR, às 8h. Após a devida deliberação, a proposta foi aprovada
por maioria de votos. Na sequência da reunião, foi exibido aos conselheiros presentes um vídeo
ins7tucional de apresentação da Escola Nilza Tartussi, que atende entre 200 e 300 crianças com síndrome
de Down e au7smo, oferecendo apoio às famílias e promovendo o desenvolvimento de habilidades de
planificação com foco na geração de renda. ASSUNTOS DA PRESIDÊNCIA DO CRCPR: O presidente do
CRCPR, Everson Luiz Breda Carlin, comentou sobre o evento “Meu Futuro Profissional Contábil”, realizado
na sede do CRCPR no dia 23 de abril de 2025, que teve como obje7vo recepcionar os profissionais
aprovados no Exame de Suficiência até o ano de 2024. Com a palavra, a vice-presidente da Câmara de
Registro Profissional, Ariane Yumi de Almeida Rocha, ressaltou que o evento foi considerado de alta
qualidade e inspirador, informando, ainda, que será institucionalizado como ação anual, com o propósito de
ampliar a par7cipação e o engajamento dos profissionais. Na sequência, o senhor presidente teceu
comentários sobre o projeto que será futuramente lançado em parceria com o SEBRAE/PR, cujo obje7vo é
implementar prá7cas de sustentabilidade nos escritórios contábeis. Comentou, ainda, sobre os temas
discu7dos na reunião de presidentes e diretores do Sistema CFC/CRCs, da qual par7cipou no dia 23 de abril
de 2025. Dentre os assuntos abordados, destacou o Prêmio de Excelência em Gestão dos CRCs, bem como
o incen7vo do CFC para que os Conselhos promovam treinamentos na área de contabilidade eleitoral —
sendo, inclusive, recomendada a criação de comissões especializadas sobre o tema em cada regional.
Informou também que o Encontro Nacional da Mulher Contabilista (ENMC) 2025 será realizado na cidade
de Natal (RN), entre os dias 24 e 26 de setembro de 2025. Por fim, deu ciência aos presentes sobre o
projeto de edição de uma enciclopédia sobre perícia contábil, a ser desenvolvido em parceria com o
Conselho Federal de Contabilidade (CFC) e a Academia Brasileira de Ciências Contábeis (Abracicon).
Representante do CRCPR no Conselho Federal de Contabilidade. Dando con7nuidade à reunião, o
presidente Everson Luiz Breda Carlin solicitou ao conselheiro do CFC, Aguinaldo Mocelin, que
compar7lhasse informações sobre os trabalhos e projetos em andamento em sua respec7va Câmara do
CFC. O conselheiro Aguinaldo Mocelin apresentou os projetos desenvolvidos pela Câmara de
Desenvolvimento Profissional, colocando-se à disposição do CRCPR para futuras colaborações. ESPAÇO DAS
COMISSÕES TEMÁTICAS: A coordenadora geral das Comissões Técnicas de Trabalho do CRCPR, conselheira
Gisele Mar7ns Machioski, expressou seu agradecimento e reconhecimento pelo empenho de cada
comissão. Em seguida, os coordenadores e membros presentes apresentaram relatórios sobre o
andamento dos projetos de suas respec7vas comissões. AGENDA DO PRESIDENTE DO CRCPR – EVERSON
LUIZ BREDA CARLIN. AGENDA CUMPRIDA. Terças e quintas-feiras, despachos de assuntos
administra7vos/documentos na sede do CRCPR. 31/3/2025- Par7cipou da reunião online de delegados
representantes do CRCPR, às 17h. 1º/4/2025 - Reuniões e despachos na sede do CRCPR, em Curi7ba (PR).
1º/4/2025 – Reunião com o vice-presidente de Desenvolvimento Profissional, Laudelino Jochem, e o
conselheiro Cesar Alberto Ponte Dura, às 9h, na sede do CRCPR, em Curi7ba (PR). 3/4/2025 - Ministrou
uma palestra sobre "Provisões e con7ngências NBC TG 25-IAS 37", na Ordem dos Advogados da Brasil -

Ata de Reunião 1412 abril 2025 (0834451)         SEI 9079623110000646.000006/2025-16 / pg. 4



Seccional Paraná (OAB/PR). 7/4/2025 – Par7cipou da abertura do Seminário de Contabilidade Rural-
Burocracia, Tributação, Tecnologia e Planejamento", promovido pelaComissão CRCPR Rural, em Ponta
Grossa (PR). 8/4/2025 - Reunião com a presidente do Ins7tuto Paranaense da Mulher Contabilista
(IPMCONT), Elisete Ferreira de Carvalho, e as integrantes da en7dade, Ana Cláudia Serrato Kruger e Márcia
Queiroz Muzy, às 10h, na sede do CRCPR, em Curitiba (PR).
8/4/2025 – Reunião com o presidente do Sindicato dos Contabilistas de Curitiba e Região (Sicontiba), Dirceu
Tadeu Vaz, e o diretor suplente de Patrimônio do sindicato, Alex Vinicius da Silva Fatel, às 11h, na sede do
CRCPR, em Curi7ba (PR). 10/4/2025 - Reuniões e despachos na sede do CRCPR, em Curi7ba (PR). 10/4/2025
– Reunião com o coordenador da Comissão CRCPR Contábil, Fiscal e Tributário, Armando Santos Lira,
advogado tributarista e palestrante José Julberto Meira Jr., e o presidente da Comissão de Direito Tributário
da Ordem dos Advogados do Brasil – Seccional Paraná (OAB/PR), Flávio Augusto Dumont Prado, na sede do
CRCPR, em Curi7ba (PR). 11/4/2025 - Acompanhado pelo vice-presidente de Administração e Finanças,
Jefferson Paulo Mar7ns, pela vice-presidente de Relações Sociais, Eva Schran de Lima, e pelo diretor
superintendente, Gerson Borges de Macedo, visitou o presidente da FACIAP, Flávio Gotardo Coelho de
Souza Furlan, e a coordenadora de Relações Ins7tucionais e Governamentais, Helena Arriola Sperand, na
sede da FACIAP, em Curi7ba (PR). 11/4/2025 - Acompanhado pelo vice-presidente de Administração e
Finanças, Jefferson Paulo Mar7ns, pela vice-presidente de Relações Sociais, Eva Schran de Lima, e pelo
diretor superintendente, Gerson Borges de Macedo, visitou o diretor superintendente do SEBRA-PR, Vitor
Roberto Tioqueta, e o diretor técnico, César Reinaldo Rissete, na sede do SEBRAE-PR, em Curi7ba (PR).
15/4/2025 – Reunião com o Sr. João Eloi Olenike, às 9h, na sede do CRCPR, em Curi7ba (PR). 17/4/2025 -
Reuniões e despachos na sede do CRCPR, em Curi7ba (PR). 23/4/2025 - Reunião Ordinária de presidentes e
diretores do Sistema CFC/CRCs, das 9h às 17h30min, na sede do CRCSP, em São Paulo (SP). 24/4/2025 –
Reunião com o SEBRAE-PR, às 10h, na sede do CRCPR, em Curi7ba (PR). 24 e 25/4/2025 - Reuniões e
despachos na sede do CRCPR, em Curi7ba (PR). AGENDA DO VICE-PRESIDENTE DO CRCPR – JEFFERSON
PAULO MARTINS. AGENDA CUMPRIDA. 8/4/2025 - Visita à delegacia regional do CRCPR, em Cascavel (PR).
10 e 11/4/2025 - Reuniões e despachos na sede do CRCPR, em Curi7ba (PR). 10/4/2025 – Reunião com o
coordenador da Comissão CRCPR Contábil, Fiscal e Tributário, Armando Santos Lira, advogado tributarista e
palestrante José Julberto Meira Jr., e o presidente da Comissão de Direito Tributário da Ordem dos
Advogados do Brasil – Seccional Paraná (OAB/PR), Flávio Augusto Dumont Prado, na sede do CRCPR, em
Curi7ba (PR). 11/4/2025 – Juntamente com o presidente Everson Luiz Breda Carlin, a vice-presidente de
Relações Sociais, Eva Schran de Lima, e o diretor superintendente, Gerson Borges de Macedo, visitou o
presidente da FACIAP, Flávio Gotardo Coelho de Souza Furlan, e a coordenadora de Relações Ins7tucionais
e Governamentais, Helena Arriola Sperand, na sede da FACIAP, em Curi7ba (PR). 23/4/2025 – Par7cipou do
evento "Meu Futuro Profissional Contábil", às 19h, na sede do CRCPR. 23 a 25/4/2025 - Reuniões e
despachos na sede do CRCPR, em Curi7ba (PR). 24/4/2025 – Reunião com o SEBRAE-PR, às 10h, na sede do
CRCPR, em Curi7ba (PR). PALAVRA LIVRE: Na con7nuidade da reunião, o presidente Everson Luiz Breda
Carlin liberou a palavra aos presentes para manifestações . Conselheiro Alberto Barbosa: a) Teceu
comentários sobre problemas técnicos no sistema da Receita Federal do Brasil, especificamente
relacionados à emissão de cer7dões. Vice-presidente de Relações Sociais – conselheira Eva Schran de
Lima: a) Parabenizou o presidente Everson Luiz Breda Carlin pela mensagem em comemoração à Páscoa.
Conselheiro Narciso Dóro Junior: a) Apresentou os resultados do evento Doa Curi7ba!, realizado em 10 de
abril de 2025, promovido pelo Conselho Regional de Contabilidade do Paraná (CRCPR) em parceria com a
Prefeitura Municipal de Curi7ba (PMC). O evento teve como obje7vo orientar a população sobre como
des7nar parte do imposto de renda devido ao Fundo Municipal da Criança e do Adolescente (FMCA) e ao
Fundo Municipal da Pessoa Idosa (FMPI). b) Informou sua par7cipação no seminário “Captação de
Recursos, Prestação de Contas e Norma7zação para OSCs e Fundos Municipais”, realizado neste mês de
abril, na Escola do Legisla7vo da Assembleia Legisla7va do Paraná. Na sequência, o presidente Everson Luiz
Breda Carlin parabenizou o conselheiro Narciso Dóro Junior pelo trabalho desenvolvido e pela relevante
atuação representando esta Casa. Conselheira suplente Simone Vanni Soares: a) Fez considerações a
respeito de temas ligados à sustentabilidade, destacando, a ausência de coleta sele7va em diversos
municípios, o que representa um desafio significa7vo para a promoção de prá7cas sustentáveis.
ENCERRAMENTO. O presidente Everson Luiz Breda Carlin, dando prosseguimento ao encerramento da
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reunião plenária, agradeceu a par7cipação de todos e deixou uma mensagem de reflexão sobre a
importância de cultivarmos a humildade. E, não havendo mais nenhum assunto a ser tratado, às onze horas,
o presidente do CRCPR parabenizou os aniversariantes do mês e encerrou os trabalhos. Em seguida,
convocou os conselheiros para a próxima reunião plenária, a ser realizada no dia 12 de maio de 2025, em
Curi7ba (PR), tendo eu, Elizandra Carvalho, coordenadora da Secretaria, redigido a presente ata, que vai
assinada pelos presentes na forma regimental.
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Documento assinado eletronicamente por Fernando Antonio Borazo Ribeiro, Conselheiro, em
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Documento assinado eletronicamente por Claudio Luiz Brunetto, Vice-Presidente, em 12/05/2025, às
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novembro de 2020.
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novembro de 2020.
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Documento assinado eletronicamente por Glicerio Rampazzo, Conselheiro, em 12/05/2025, às 14:08,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.
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